

Ректор института искусств подал иск на газету «Нигох»

На состоявшемся судебном заседании в суде района Фирдавси связанные с конфликтом между ректором института искусств имени Мирзо Турсунзода Аслиддином Низомовым, изданием «Нигох» и шестью бывшими преподавателями этого ВУЗа ректор попросил возместить ему нанесенный ущерб в размере 60 тысяч сомони за «клевету и оскорбление».

Слушания по конфликту между ректором института искусств имени Мирзо Турсунзода Аслиддином Низомовым, изданием «Нигох», корреспондентом этого еженедельника Ахлиддином Салимовым и шестью бывшими преподавателями института искусств начались 15 марта. Однако Ректор этого ВУЗа также сказал, что в случае если преподаватели официально попросят извинения в газете «Нигох» то он удовлетвориться только этим.

Напомним поводом для иска послужила статья в еженедельнике «Нигох» под названием «Гусели мағзҳо аз Донишкадаи санъат» - (Утечка мозгов из института искусств), опубликованный 13 февраля 2013 года.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.